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1. Fogalmazza meg a konfidencia szint jelentését!
2. Fogalmazza meg mit jelent, ha a populacidatlagra szamolt 95% konfidencia intervallum (140; 160)!
3. Azonos mintabol szamolva, a 99%-0s vagy a 95%-os konfidencia intervallum a szélesebb és miért?

4. A tanulok IQ szintjét szeretnénk becsiilni. 100 véletlenszer(ien valasztott diak teszteredményeinek at-
laga 112, szérasa 11. Adjon 95%-os illetve 99%-os konfidencia intervallumot a populaciéatlagra. Melyik
intervallum a szélesebb és miért?

5. Egy egyetem vezetdsége szeretné megbecsiilni az Gjonnan beiratkozok atlagéletkorat. A megkérdezett
50 beiratkozo atlagéletkora 23,2 év, szorasa 2 év. Adjon 95%-0s és 99%-os konfidencia intervallumot az
elséévesek atlagéletkorara!

6. Tegytik fel, hogy az elsééves orvostanhallgatok testmagassaga normalis eloszlast kovet.Egy 41 £6s minta
atlaga 172 cm, szérasa 10 cm. Adjon 95%-0s és 99%-os konfidencia intervallumot a populacidatlagra!

7. Egy vérosi korhazban a zajszintet mérték. A 84 kilonb6z6 mérés atlaga 61,2 dB, szdrasa 7,9 bB. Adjon
99%-0s és 95%-0s konfidencia intervallumot a zajszint valodi értékére. Forras: M. Bayo, A. Garcia, and A.
Garcia, “Noise Levels in an Urban Hospital and Workers’ Subjective Responses,” Archives of Environmental
Health 50, no. 3, p. 249 (May—June 1995). Reprinted with permission of the Helen Dwight Reid Educational
Foundation. Published by Heldref Publications, 1319 Eighteenth St. N.W., Washington, D.C. 20036-1802.
Copyright © 1995.

8. Egy tanulmanyban a jatékos altal elért pontszamokat vizsgaltuk
(a) Tegytik fel, hogy egy 40 f6s minta atlaga 186, szérasa 6. Adjon 95%-os konfidencia intervallumot
a jatékosok atlagos pontszamara!

(b) Tegyiik fel, hogy egy 100 f6s minta atlaga 186, szorasa 6. Adjon 95%-os konfidencia intervallumot
a jatékosok atlagos pontszamara!

() Melyik intervallum a szélesebb és miért?
9. Egy vizsgalat soran 10 egészséges né szisztolés vérnyomasat mérték meg. A mintaatlag 119, standard

error 0,664 volt. Adjon 95%-0s és 99%-os konfidencia intervallumot az egészséges nék atlagos vérnyo-
masara. Adja meg ezen intervallumok jelentését!
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